Домашнє завдання № 42
(Заломлення світла)

Абсолютні показники заломлення
	Речовина
	Абсолютний показник заломлення, n
	Речовина
	Абсолютний показник заломлення, n

	Вода
	1,33
	Сірковуглець
	1,63

	Скло
	1,5
	Рубін
	1,76

	Алмаз
	2,4
	Спирт етиловий
	1,36

	Гліцерин
	1,47
	Лід
	1,31


1. Два паралельні промені падають з повітря на воду під кутом 600 до поверхні води. Відстань між цими променями у повітрі дорівнює 10 см. Визначте відстань між цими променями у воді.

2. На відстані 2 м від поверхні води висить ліхтар. Точно під ліхтарем під водою знаходиться дайвер. На якій висоті від поверхні води побачить зображення ліхтаря дайвер? 

3. Пройшовши через скляну плоскопаралеььну пластинку, світловий промінь змістився на 10 мм. Кут падіння променя на пластинку дорівнює 500. Знайдіть товщину пластинки, якщо промінь падає на пластинку з повітря.

4. Над центром круглої ополонки, діаметр якої 0,5 м, на висоті 1 м над поверхнею води висить ліхтар. Глибина озера під ополонкою дорівнює 2 м. Визначте діаметр світлої плями на дні озера.

